



80  
лет  
ПЕРМСКАЯ КРАЕВАЯ  
ФИЛАРМОНИЯ

# «Миссия филармонии — уметь слышать дух времени»

ТЕКСТ И ФОТО ПРЕДОСТАВЛЕНЫ ПЕРМСКОЙ КРАЕВОЙ ФИЛАРМОНИЕЙ

В следующем сезоне одна из старейших музыкальных институций России и важнейшая составляющая культурной инфраструктуры Пермского края отметит своё 80-летие. О контенте будущего сезона и о том, как Пермская филармония намерена поддерживать неизменно присущий ей высокий уровень концертной деятельности, рассказала директор Галина Кокоулина.

Галина Юрьевна, вы буквально «с колёс» — только что завершился трёхнедельный гастрольный тур Уральского камерного хора по Франции...

— Да, действительно, Уральский государственный камерный хор Пермской филармонии выступил в 15 городах Франции и представил восемь премьерных программ. Выступления нашего коллектива проходили в рамках самых известных музыкальных фестивалей, которые проводились при поддержке Генерального консульства РФ в Страсбурге, муниципалитетов и департаментов Франции, мэров и глав городов, крупнейших культурных ассоциаций.

Французы любят и очень ценят русскую музыку: во всех городах выступ-

ления хора сопровождались постоянными аншлагами, и приятно отметить, что на каждом из концертов присутствовали официальные лица и местная музыкальная элита, отмечавшая высочайший уровень исполнительского мастерства коллектива под управлением народного артиста России Владислава Новика.

В этом году Уральский камерный хор отмечает 40-летие. Расскажите немного о программе празднования.

— Празднование юбилея коллектива состоится в декабре. На один из циклов концертов из Франции приглашён композитор Юрий Гальперин, прозвучит мировая премьера «Бабы

пески». Поздравлять коллег и всех поклонников хорового пения будет и Государственная академическая хоровая капелла им. Юрлова. Своё 30-летие в этом сезоне отмечает ещё один коллектив филармонии — оркестр русских народных инструментов.

30 лет — время расцвета, смелых дерзаний и новых творческих свершений. И насыщенная концертная серия нового сезона, несомненно, вновь и вновь убеждает нас в том, что главный девиз оркестра — неустанный поиск новых музыкальных образов, красок и интонаций. Пример тому — семь премьер, которые оркестр подарит слушателям в юбилейном сезоне. Подарком также станет концерт для цимбал